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Νίκος Δένδιας σε Οικουμενικό Πατριάρχη: «Οι 
πρωτοβουλίες σας έχουν εξαιρετικό ενδιαφέρον 
για εμάς»
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Με τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο είχε 
συνάντηση στο Σισμανόγλειο Μέγαρο στην Κωνσταντινούπολη 
ο υπουργός Εξωτερικών Νίκος Δένδιας.

«Ο Θεός να στηρίζει και να επευλογεί την προσπάθειά του στην ηγεσία της 
Ορθοδοξίας», τόνισε ο κ. Δένδιας κατά τη διάρκεια των δηλώσεών του ενώ 
υπογράμμισε πως «στο Υπουργείο Εξωτερικών εξαιρετικό ενδιαφέρον οι 
πρωτοβουλίες του Πατριάρχη σε θέματα ιδιαίτερα ευαίσθητα, όπως, 
παραδείγματος χάριν, τα ζητήματα προστασίας του περιβάλλοντος, για τα οποία ο 
Οικουμενικός Θρόνος έχει αναπτύξει πολύ μεγάλη παγκόσμια δραστηριότητα».

Αναλυτικά η δήλωση του κ. Δένδια:
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«Είναι μία πολύ μεγάλη χαρά και συγκίνηση που σήμερα συναντώ την Αυτού 
Θειοτάτη Παναγιότητα, τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο. 
Θα ήθελα να του μεταφέρω τους θερμούς χαιρετισμούς και τον σεβασμό του 
Πρωθυπουργού της Ελλάδος, του κ. Κυριάκου Μητσοτάκη, ο οποίος ήδη έχει 
διαβιβάσει τα συλλυπητήριά του, όπως και εγώ τα δικά μου, για το δυσάρεστο 
γεγονός της αποδημίας του συνεργάτη του Πατριάρχη. Θα ήθελα επίσης να του 
ευχηθώ και να τον συγχαρώ για τη συμπλήρωση φέτος τριάντα ετών παρουσίας 
του στον Οικουμενικό Θρόνο και – αν δεν απατώμαι – εξήντα ετών ιεροσύνης. Ο 
Θεός να στηρίζει και να επευλογεί την προσπάθειά του στην ηγεσία της 
Ορθοδοξίας. Επίσης, έχουν για εμάς στο Υπουργείο Εξωτερικών εξαιρετικό 
ενδιαφέρον οι πρωτοβουλίες του Πατριάρχη σε θέματα ιδιαίτερα ευαίσθητα, όπως, 
παραδείγματος χάριν, τα ζητήματα προστασίας του περιβάλλοντος, για τα οποία ο 
Οικουμενικός Θρόνος έχει αναπτύξει πολύ μεγάλη παγκόσμια δραστηριότητα. Θα 
έχω, λοιπόν, την ευκαιρία να τα συζητήσω μαζί του, όπως βέβαια και ζητήματα 
που αφορούν την Ορθοδοξία, την Ομογένεια εδώ στην Κωνσταντινούπολη και άλλα 
ζητήματα κοινού ενδιαφέροντος. Είναι για εμένα, όπως λέω πάντα, μεγάλη χαρά 
και μεγάλη τιμή να συναντώ για άλλη μια φορά τον Οικουμενικό Πατριάρχη. Σας 
ευχαριστώ θερμά, Παναγιώτατε, που μου δώσατε αυτή την ευκαιρία».

Έντονο ήταν το ενδιαφέρον και των τουρκικών μέσων μαζικής ενημέρωσης για 
την συνάντηση που είχε ο Οικουμενικός Πατριάρχης με τον Νίκο Δένδια.

Αύριο Πέμπτη, ο κ. Δένδιας, συνοδευόμενος από τον υφυπουργό Εξωτερικών 
αρμόδιο για την Οικονομική Διπλωματία Κώστα Φραγκογιάννη, θα μεταβεί στην 
Άγκυρα, όπου θα συναντηθεί με τον Τούρκο ομόλογό του Μεβλούτ 
Τσαβούσογλου. Κατά τη διάρκεια των συνομιλίων θα εξετασθούν οι διμερείς 
σχέσεις, καθώς και περιφερειακά και διεθνή ζητήματα. Μετά το πέρας της 
συνάντησης θα ακολουθήσουν κοινές δηλώσεις (γύρω στις 19:00).

Το παρασκήνιο του ταξιδιού Δένδια στην Τουρκία

Μια έκτακτη διυπουργική τηλεδιάσκεψη των υπουργών Εξωτερικών και 
Άμυνας του ΝΑΤΟ που θα πραγματοποιηθεί για την έκρυθμη κατάσταση στο 
Αφγανιστάν αλλά και για  τις ραγδαίες εξελίξεις στο Ουκρανικό
, ήταν τελικά ο λόγος που μετέθεσε την προγραμματισμένη για σήμερα συνάντηση 
των υπουργών Εξωτερικών Νίκου Δένδια και Μεβλούτ Τσαβούσογλου
 στην  Άγκυρα.

Το πρόγραμμα του Έλληνα υπουργού φαίνεται να απασχόλησε αρκετά το υπουργείο 
σύμφωνα με πληροφορίες του ope.gr αφού η Τουρκική πλευρά μέχρι την τελευταία 
στιγμή δεν είχε σαφή εικόνα για το πρόγραμμα Τσαβούσογλου αλλά και οι 
υποχρεώσεις του Έλληνα υπουργού ήταν τέτοιες ώστε αποφασίστηκε τελικά το 
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ταξίδι να γίνει σε δύο δόσεις.

Διαβάστε επίσης – Στο Φανάρι σήμερα ο Νίκος Δένδιας για το 
ταξίδι δύο δόσεων
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